

共爱一座城 同扫一城雪



英「该如此」

主持人:王英

需求,也是每一个人的职责。但大街小巷的雪,环卫部门清扫了,小区里、单位院子里、商铺门前的雪又该谁来扫呢?

积极清雪 人人有责



“妍”之有“李”

主持人:李娟

门前的积雪。

11日上午,呼和浩特晚报记者来到乌尼尔西街看到许多商户都在清扫积雪,有的将店铺前的积雪全部清扫到了绿化带中,让路面变得干净整洁,方便市民出行;有的商户则只是将自己家店铺门前一米内的积雪进行了清扫,并没有将“三包”范围内的积雪清理干净;也有的商户则没有清扫积雪,给附近的居民出行造成了不便。

“经营商户都会签订‘门前三包’协议,需要在下雪天及时清扫店铺附近的积雪。有的商家积极进行了清扫,有的商家却没有做到。我认为商家应该积极清扫积雪,同时执法部门也应该加强监管,做好督促工作。”市民周先生建议。

赛罕区城市管理综合执法局宣传股负责人张勇说:“今冬首场降雪,我们提前部署,及时做好辖区‘门前三包’扫雪铲冰工作。同时,积极动员沿街各单位、商户力量,统筹推进辖区‘门前三包’扫雪铲冰工作。根据《呼和浩特市市容环境卫生管理条例》第十九条规定:机关、团体、学校、企事业单位及个体工商户,应当负责责任区的卫生、绿化、美化,并承担清雪铲冰任务。违反本条规定的,责令改正,可以并处100元以上1000元以下的罚款。因此,我们会积极宣传、劝导商户积极清雪,对于拒绝履行职责的商家将予以处罚。当然,处罚并不是目的,而是希望大家共同行动起来,将门口的积冰积雪进行清扫,而商户清扫积雪后也有利于招揽生意,同时也减少了安全隐患。对于无人清扫的区域,城管执法队员会和周围的商家共同进行清理。”

一夜飘雪,青城一片圣洁。当人们为这冬日的浪漫欣喜时,赛罕区城市管理综合执法局环卫服务中心佳城公司的司机们正开着清雪车奔忙于辖区各主要街道。“以雪为令”,这是每年冬季上演的令人动容的画面之一。

大雪过后尽快把雪清除,既是大家出行的共同需求,也是每一个人的职责。但大街小巷的雪,环卫部门清扫了,小区里、单位院子里、商铺门前的雪又该谁来扫呢?

除雪的目的是保障出行,但扫雪的意义绝不仅仅是保障安全。

犹记得上学时同学们一起扫雪的场景,

虽然天气寒冷,但是热火朝天的干劲、纯真无私的感情却温暖着每一个人。“我得的这一片。”“我得的去宿舍的路。”“我扫小广场。”在一次又一次的清扫中,大家不仅付出了劳动,也倾注了感情,校园也不再是简单的校园。

一家人一起扫雪,扫出来的是家人之间的爱;小区居民一起扫雪,扫出来的是邻里间的奉献;师生一起扫雪,扫出来的是奋发向上的青春;单位同事一起扫雪,扫出来的是上下一致的团结;商户们一起扫雪,扫出来的是社会公德;一城人一起扫雪,扫出来的是文明友爱。

共爱一座城,可先从同扫一城雪开始。



主持人:王劭凯

近日,由内蒙古自治区文学艺术界联合会主办的艺韵北疆——内蒙古自治区美术、雕塑、书法、摄影跨年大展在内蒙古美术馆开展,吸引了不少市民参观。跨年大展聚焦弘扬北疆文化,分别展出美术作品120幅、雕塑作品80余件、书法篆刻作品206件、摄影作品200幅。

“三九贴”可以治疗哪些疾病?



主持人:于亚军

据介绍,“三九”即为“冬至”后的三个九天,“三九贴”是以人体经络循行规律、穴位功效、农历中24个节气规律和时间治疗学原理,根据人体体质情况和发病特点,选择在冬季三九天时候,选用具有辛散温通的药物,通过中药药物贴敷在特定治疗作用的穴位上,刺激经络穴位,鼓舞人体的阳气,达到祛除疾病的目的。

“三九贴”主要适用于虚寒类病症。包括呼吸系统疾病:如反复感冒、过敏性鼻炎、慢性咳嗽、慢性支气管炎、哮喘;消化系统疾病:如腹胀、消化不良、厌食、慢性胃炎、腹痛、腹泻;骨关节疾病:如颈椎病、腰椎病、膝关节病等退行性关节炎、强直性脊柱炎、风湿类风湿关节炎;亚健康调理(中医治未病):如免疫功能低下、阳虚体质、四肢不温、亚健康状态等;内分泌系统疾

病:如甲状腺结节及结节性甲状腺炎、亚甲炎。月经病类:如痛经、宫寒、月经不调等;乳腺病类:如乳腺增生、乳腺结节等;

禁忌人群包括活动期肺结核、严重心脏病患者、出血性疾病、皮肤过敏以及瘢痕体质者,2岁以下婴幼儿、孕妇、哺乳期妇女等不适合此疗法;贴敷部位皮肤破溃者、对贴敷药物有明显皮肤过敏及接触性皮炎者;急性发热及阴虚火旺人群,暂缓贴治。

“三九贴”注意事项:

1. 贴敷后注意保暖,避免受凉,也不宜剧烈运动,避免出汗使药贴脱落。
2. 贴敷期间忌食生冷、辛辣刺激食物、海鲜等,避免减弱疗效和诱发过敏反应。
3. 贴敷后局部皮肤微红或有色素沉着、轻度瘙痒均为正常反应。
4. 贴敷后若出现瘙痒难忍、灼热、疼痛感觉时,应立即取下药膏,禁止抓挠,一般可自行痊愈。若出现皮肤破损、水泡等严重反应,应及时就医。
5. 一般成人贴敷8至12小时,儿童4至6小时,根据个体差异可适当调整贴敷时间。

“三九贴”是冬病夏治“三伏贴”的延续,其对“三伏贴”的疗效起到加强和巩固的作用。即使夏天没有贴“三伏贴”,冬天仍然可以贴“三九贴”。连续三年为一疗程,建议三年的每个三伏和三九都要按时贴。